VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY
Tyto všeobecné obchodní podmínky (“Podmínky”) společnosti Michala Vévoda, se sídlem U Vodojemu 329, Jeřmanice 46312, IČO 67857973, zapsané v živnostenském rejstříku, e-mail: info@duky.cz, telefonní číslo +420 733 712 333. („My” nebo „Prodávající”) upravují v souladu s ustanovením § 1751 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů („Občanský zákoník“) vzájemná práva a povinnosti Vás, jakožto kupujících, a Nás, jakožto prodávajících, vzniklá v souvislosti nebo na základě kupní smlouvy („Smlouva“) uzavřené prostřednictvím E-shopu na webových stránkách www.duky.cz.
Všechny informace o zpracování Vašich osobních údajů jsou obsaženy v Zásadách zpracování osobních údajů, která naleznete zde https://www.duky.cz/podminky-ochrany-osobnich-udaju/

Ustanovení těchto Podmínek jsou nedílnou součástí Smlouvy. Smlouva a Podmínky jsou vyhotoveny v českém jazyce. Znění Podmínek můžeme jednostranně měnit či doplňovat. Tímto ustanovením nejsou dotčena práva a povinnosti vzniklá po dobu účinnosti předchozího znění Podmínek.
Vzhledem k tomu, že komunikujeme primárně na dálku, platí pro naši Smlouvu použití prostředků komunikace na dálku, které umožňují dohodu bez současné fyzické přítomnosti Nás a Vás. Smlouva je tak uzavřena distančním způsobem v prostředí E-shopu, prostřednictvím rozhraní webové stránky („webové rozhraní E-shopu“).
V případě rozporu mezi obsahem těchto Podmínek a dohodou, ke které došlo během Vašeho nákupu na našem E-shopu, bude mít přednost tato konkrétní dohoda.

1. NĚKTERÉ DEFINICE
Cena: Finanční částka, kterou budete platit za zboží.
Cena za dopravu: Finanční částka, kterou budete platit za doručení zboží, včetně ceny za jeho zabalení.
Celková cena: Součet ceny a ceny za dopravu.
DPH: Daň z přidané hodnoty dle platných právních předpisů.
Faktura: Daňový doklad vystavený v souladu se zákonem o dani z přidané hodnoty za celkovou cenu.
Objednávka: Váš závazný návrh na uzavření smlouvy o koupi zboží s námi.
Uživatelský účet: Účet zřízený na základě poskytnutých údajů, který umožňuje uchovávání informací o objednávkách a uzavřených smlouvách.
Vy: Osoba nakupující na našem E-shopu, označovaná právními předpisy jako kupující.
Zboží: Veškeré produkty dostupné k nákupu na E-shopu.
2. OBECNÁ USTANOVENÍ A POUČENÍ
Koupě Zboží je možná pouze prostřednictvím webového rozhraní E-shopu.
Při nákupu Zboží je Vaší povinností poskytnout nám veškeré informace správně a pravdivě. Informace uvedené v Objednávce budou považovány za správné a pravdivé.
Na našem E-shopu umožňujeme také přístup k hodnocením Zboží provedeným jinými spotřebiteli. Autenticitu těchto recenzí zajišťujeme a kontrolujeme propojením hodnocení s konkrétními objednávkami. To nám umožňuje ověřit, že recenze pocházejí od reálných spotřebitelů.
3. UZAVŘENÍ SMLOUVY
Smlouva s námi je možná uzavřít pouze v českém jazyce.
Smlouva je uzavírána na dálku prostřednictvím E-shopu, přičemž náklady na použití komunikačních prostředků na dálku hradíte vy. Tyto náklady se však neliší od základní sazby za používání těchto prostředků (zejména přístup k internetu).
K uzavření Smlouvy musíte vytvořit Objednávku na E-shopu, přičemž musíte uvést následující údaje:
Informace o nakupovaném Zboží (tlačítkem "Do košíku"),
Informace o Ceně, Ceně za dopravu, způsobu platby, Celkové ceně a požadovaném způsobu doručení Zboží,
Identifikační a kontaktní údaje sloužící k doručení Zboží.
Před dokončením Objednávky musíte potvrdit svůj souhlas s těmito Podmínkami. Odesláním Objednávky souhlasíte s využitím prostředků komunikace na dálku.
Potvrdíme vám Objednávku zprávou na e-mailovou adresu uvedenou v Objednávce. Potvrzení obsahuje shrnutí Objednávky a tyto Podmínky. Tyto Podmínky tvoří nedílnou součást Smlouvy.
V případě, že nemůžeme potvrdit Objednávku, kontaktujeme vás a nabídneme vám pozměněnou Smlouvu.
V případě zjevné chyby v Ceně nemáme povinnost dodat vám Zboží za tuto cenu. V takovém případě vám nabídneme pozměněnou Smlouvu.
4. UŽIVATELSKÝ ÚČET
Na základě registrace v rámci E-shopu můžete vytvořit Uživatelský účet.
Při registraci je vaší povinností uvést správné a pravdivé údaje a aktualizovat je při změně.
Přístup k účtu je zabezpečen uživatelským jménem a heslem, které musíte chránit.
Uživatelský účet je osobní a nesmíte ho sdílet s třetími osobami.
V případě nečinnosti po dobu 2 let nebo porušení podmínek můžeme váš účet zrušit.
Účet nemusí být dostupný nepřetržitě z důvodu údržby.
5. Cenové a platební podmínky:
Cena zboží je vždy uváděna v rámci našeho e-shopu, v návrhu objednávky a samozřejmě také ve smlouvě (Faktuře). V případě rozporu mezi cenou uvedenou u zboží v rámci e-shopu a cenou uvedenou v návrhu objednávky se uplatní cena uvedená v návrhu objednávky, která bude vždy totožná s cenou ve smlouvě. V návrhu objednávky je též uvedena cena za dopravu, případně podmínky, za kterých je doprava zdarma. Celková cena je uvedena bez DPH a zahrnuje veškeré poplatky stanovené zákonem.
Platbu celkové ceny po vás budeme požadovat po uzavření smlouvy a před předáním zboží. Úhradu celkové ceny můžete provést bankovním převodem. Informace pro provedení platby vám zašleme v rámci potvrzení objednávky. V případě platby bankovním převodem je celková cena splatná do 14 dnů. Faktura bude vystavena v elektronické podobě po uhrazení celkové ceny a bude zaslána na vaši e-mailovou adresu. 
[bookmark: _GoBack]Vlastnické právo ke zboží na vás přechází až poté, co zaplatíte celkovou cenu a zboží převezmete. V případě platby bankovním převodem je celková cena zaplacena připsáním na náš účet, v ostatních případech je zaplacena v okamžik provedení platby.
Další možnosti v rámci platební brány STRIPE a jejich možností. 
Dále platba na dobírku v rámci společnosti Zásilkovna
6. Doručení zboží a přechod nebezpečí škody na věci:
Zboží vám bude doručeno nejpozději do 30 dnů způsobem dle vaší volby, přičemž můžete vybírat z doručení prostřednictvím dopravních společností Zásilkovna Z-point a Zásilkovna doručení na adresu. Doba doručení zboží závisí na jeho dostupnosti a na zvoleném způsobu doručení a platby. Po převzetí zboží od dopravce je vaší povinností zkontrolovat neporušenost obalu zboží. Nebezpečí škody na zboží přechází na vás v okamžiku, kdy ho převezmete.
7. Práva z vadného plnění:
Zaručujeme, že zboží je bez vad v době přechodu nebezpečí škody. V případě, že zboží má vadu, můžete nám tuto vadu oznámit a uplatnit práva z vadného plnění zasláním e-mailu nebo dopisu na naše adresy uvedené u našich identifikačních údajů. Máte právo na odstranění vady nebo odstoupení od smlouvy.
8. Odstoupení od smlouvy:
Máte právo odstoupit od smlouvy bez udání důvodu ve lhůtě 14 dnů ode dne uzavření smlouvy. Odstoupení od smlouvy můžete provést prostřednictvím e-mailu nebo dopisu. Odstoupení od smlouvy však musí být provedeno písemně a doručeno nám do 14 dnů ode dne uzavření smlouvy. V případě odstoupení od smlouvy musíte zboží vrátit nebo předat nám, a to nejpozději do 14 dnů ode dne oznámení odstoupení od smlouvy. Pokud jste již zboží obdrželi, vrátíte nám ho na naše náklady a riziko spojené s vrácením zboží nese spotřebitel.
9. Řešení sporů:
Případné stížnosti můžete uplatnit prostřednictvím e-mailu nebo dopisu na naše kontaktní údaje uvedené na našich internetových stránkách. Naše společnost má zájem o řešení případných sporů mimosoudní cestou. Veškeré stížnosti budou řešeny do 30 dnů ode dne jejich podání. V případě, že nebudeme schopni dohodnout se na řešení sporu, máte právo na mimosoudní řešení sporu prostřednictvím České obchodní inspekce nebo Evropského spotřebitelského centra ČR.
10. Závěrečná ustanovení:
Tato smlouva se řídí právem České republiky. Případné změny nebo dodatky této smlouvy musí být provedeny písemně a uzavřeny oběma stranami.
Doufáme, že tyto podmínky vám poskytnou jasný obraz o našem způsobu obchodování a že s námi budete spokojeni.

Tyto Podmínky nabývají účinnosti 1. 05. 2024

